

牢记总书记嘱托 再立新功再创佳绩



不负千钧嘱托 高奏奋进强音

习近平总书记来胜利油田考察重要讲话重要指示在干部员工中引起强烈反响

本报10月27日讯(记者 顾松 通讯员 史忠华) 金秋时节,天高水阔;百里油区,生机盎然。10月21日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来胜利油田考察调研,深入勘探开发研究院、莱113二氧化碳注入现场、莱深斜2井钻井现场等地,与干部员工亲切交谈。他强调,解决油气核心需求是我们面临的重要任务,要加大勘探开发力度,夯实国内产量基础,提高自我保障能力,在确保国家能源安全、保障经济社会发展上再立新功、再创佳绩。

一帧帧难忘的画面,一声声殷切的嘱托,总书记的讲话激发着干部员工奋发奋斗奋进的豪情。广大干部员工纷纷表示,一定要认真学习习近平总书记来胜利油田考察调研时的重要讲话重要指示精神,进一步激发“我为祖国献石油”的昂扬斗志,传承石油精神,弘扬石化传统,坚决保障国家能源安全,端好能源饭碗。

“总书记强调‘石油能源建设对我们国家意义重大,我国作为制造业大国,要发展实体经济,能源的饭碗必须端在自己手里’。这是对能源企业、石油石化行业的高度重视和亲切关怀,是对广大石油工人的巨大鼓舞和鞭策,我们倍感振奋。”中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表孔凡群表示,油田将坚定不移按照习近平总书记指引的方向,聚焦保障国家能源安全,大力提升油气勘探开发力度,确保东部规模增储稳产、西部快速增储上产、页岩油形成接替能力,坚决当好国内油气增储上产推动者。

“习近平总书记指出,要集中资源攻克关键核心技术,加快清洁高效开发利用,提升能源供给质量、利用效率和减碳水平。”胜利油田开发地质首席专家、勘探开发研究院院长杨勇说,作为石油科技工作



10月22日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东省济南市主持召开深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。这是座谈会前,习近平21日下午在位于东营市莱州湾的胜利油田莱113区块考察时,登上二层钻井平台,察看钻井自动化设备。

新华社记者 李学仁 摄

者,一定牢记总书记嘱托,尽全力把油田勘探开发工作做好,持续加大科研攻关力度,真正实现原始创新和自主创新,突破卡脖子技术,推进页岩油的规模化开发,加快CCUS(碳捕集利用与封存)项目建设进度,为尽快实现“双碳”目标、保障国家能源安全作出贡献。

胜利油田青年员工秦宁表示,将立足岗位,努力研发自主软件解决“卡脖子”难题,把勘探技术的饭碗牢牢握在自己手中;积极利用科技创新发展绿色勘探,通过技术进步推动新能源开发,为人民的美好生活加油!

“能源的饭碗必须端在自己的手里,这既是总书记的嘱托,更是我们的责任。”油气井下作业中心员工张新峰说,现

在油田修井装备和工作环境得到极大改善,作业机械化、标准化全覆盖,自动化修井机实现了井口无人值守,科技进步让岗位员工干劲更足,修井质量更高,支撑保障油田效益开发的信心更强!

“总书记强调,要坚持生态优先、绿色发展,把生态文明理念发扬光大,为社会主义现代化建设增光增色。”胜利油田高级技师姜小兵说,作为一名基层员工,将立足岗位,树牢绿色发展理念,守护每一道生产工序,看紧每一个运转节点,践行清洁生产,确保“油不落地、气不上天、水不外排”,为推动绿色发展、循环发展、低碳发展贡献力量。

“考察过程中,总书记代表党中央向为我国能源事业作出贡献的石油工作者们表

示敬意,并叮嘱大家继承和发扬老一辈石油人的革命精神和优良传统,这是对我们石油工人的殷切期望和关心厚爱。”胜利石油管理局有限公司党委副书记、工会主席韩辉说,我们将牢记总书记嘱托,坚定不移地弘扬大庆精神,传承石油石化优良传统,努力打造一支有理想、有文化、有道德、有纪律的员工队伍,建功“十四五”,奋进新征程,为全面建设社会主义现代化国家作出更大贡献。

“总书记的讲话,让我深受鼓舞、倍感振奋。”全国人大代表、中央企业技术能手、胜利油田员工吴娟说,她将继续发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,刻苦钻研,潜心攻关,推动技术创新向绿色低碳发展、智能油田建设延伸,做好

传帮带,努力培养一批革新攻关的行家里手、破题高手和创效达人。

全国劳动模范唐守忠表示,作为一名劳动模范,将牢记总书记嘱托,继承和发扬老一辈石油人的革命精神和优良传统,苦练技能本领,坚守一线夺油气,矢志创新破难题,不断打造高效采油、绿色开发的技术利器,多产油、多创效,助力油田高质量发展,为保障国家能源安全再立新功。

“心潮澎湃!激动不已!总书记的到来,是对胜利油田干部员工的极大鼓舞。”胜利油田盐家采油管理区工会主席张晓杰说,我们将充分发挥基层工会职能,激发员工工作热情,听党话,跟党走,树立坚定理想信念,练就过硬技术本领,以更加高昂的斗志投身到石油能源建设事业中。

“习近平总书记的讲话既是对我们胜利石油人60年拼搏奉献的肯定,更是对我们新时代胜利人的殷切期望。”胜利油田胜利采油厂采油管理四区工会主席隗大师的激动之情溢于言表,作为一名基层工会干部,将发挥好工会组织桥梁纽带作用,做到常记员工苦、常思企业远、常谋员工利,多为员工施展才华、创造价值搭平台建舞台,不断唱响新时代“我为祖国献石油”的胜利战歌。

广大“老石油”也怀着激动的心情,收听收看总书记考察调研的报道。油气集输总厂退休职工赵永俭说:“总书记一直关心着胜利油田的发展,惦记着我们这些石油人,我们感到很幸福、很温暖。”

“非常高兴、非常激动。”孤岛采油厂退休职工包青海说,作为一名退休工人、社区党委委员、业委会主任,一定不忘初心、牢记使命,积极投身到社区建设当中,当好居民的连心桥,做好政策的宣传员,合理诉求的代理人,尽自己所能真正成为居民的贴心人、娘家人。

